
Az INTERREG V-A Ausztria és Magya-
rország együttműködésével megvalósuló 
program keretében „Idősbarát közösség 
a mindennapokban” címmel tartottak 
szakmai konferenciát május 30-án a  
győri Széchenyi István Egyetemen.

Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 
(EESZI), az ausztriai Chance B és az European Centre for 
Social Welfare Policy and Research, a szombathelyi Pá-
los Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti 
Szolgálat és a Zalaegerszegi Gondozási Központ partner-
ként részt vesz az Idősbarát Régió - Age-friendly Region 
című osztrák-magyar határon átnyúló projektben.

Közösségben a szépkorúakkal

Ein Projekt der

Ez a határon átnyúló együttműködés lehetővé teszi, hogy 
a két ország szakembereinek tudását és tapasztalatait fel-
használva közös modellt dolgozzanak ki a megvalósításban 
részt vevő szervezetek, amelynek segítségével az Ausztria 
és Magyarország szomszédos régióiban lakó idősek ma-
gas színvonalú életkörülmények között, a lehető legtovább 
önállóan, a megszokott környezetükben maradhassanak.

Az idősellátásban részt vevő szakemberek számára tartott 
konferencián dr. Belső Nóra pszichiáter előadásában ar-
ról beszélt, hogyan lehetséges a mindennapi „jól lét” és 
önmegvalósítás a szociális területen dolgozók számára, 
kiemelve azokat, akik idős emberekkel és hozzátartozóik-
kal foglalkoznak. dr. Rajna Péter geriáter, nyugalmazott 
egyetemi tanár, az MTA doktora arra a kérdésre próbált 
válaszokat adni, milyen egy valódi idősbarát közösség és 
társadalom, hogyan lehet boldogan élni szépkorúként.

Közös célunk, hogy felépítsük az idős emberek életminő-
ségének javításáért működő esetmenedzsment határon 
átnyúló struktúráit.

Az idősödés kérdése egész Európában rendkívül nagy figy-
elmet kap, a növekvő átlagéletkor és a születések számá-
nak csökkenése a jövő egyik legnagyobb kihívása.

E cél megvalósítása érdekében egy közös kon-
cepción alapuló modell kerül kidolgozásra és 
megvalósításra, amely innovatív megoldást ny-
újt az időskorúak ellátásban. A modellezés so-
rán szerzett tapasztalatok segíthetik a regionális 
egészségügyi és szociális rendszer hatékonyabb 
együttműködésének magvalósítását. 

Eves projekt eddig elért eredményeit (2017-
2019). Ezt követően DSA Christoph Pammer 
MPH, MA a vezető partner (Chance B) képvise-
lője az Age-friendly Region projekt projektme-
nedzsere mutatta be a három éves projekt eddig 
elért eredményeit (2017-2019). A szolgáltatások, 
melyek a projekt keretében kerültek kialakítás-
ra, 11 hónap alatt több mint 300 idős emberhez 
értek el Kelet-Steiermark-ban és Nyugat-Magya-
rországon.

A konferencia egyértelmű eredménye volt, hogy 
a jövő tervezésének fontos része az idősekről 
való tudatos gondoskodása a régióban. En-
nek érdekében valódi haladás csak széleskörű 
együttműködés segítségével valósulhat meg. A 
két ország projektpartnereit összeköti, az a tö-
retlen akarat, mely arra irányul, hogy a határ 
mindkét oldalán idős korban meglegyenek, ja-
vuljanak azok a feltételek, amelyek az életminő-
ség javítását célozzák. A konferencia, amelyen 
több mint 450 osztrák és magyar szakember vett 
részt, jó példája volt az idősek érdekében meg-
valósuló összefogásnak. 
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